

# КОММУНА

Калуга, Тульской области

16  
20 АПР 1955

## Чествование Василия Александровича Мальцева

396  
17 апреля в Калужском городском театре состоялось чествование артиста оркестра Василия Александровича Мальцева. Общественность Калуги тепло отметила 65-летие его трудовой музыкальной деятельности, начатой на сцене Калужского театра.

В этот вечер на сцене театра шла комедия Шекспира «Много шума из ничего». Перед началом спектакля оркестр исполнил под руководством юбиляра увертюру «Раймонд». По окончании второго действия пьесы на сцену вышли работники театра и представители общественных организаций. Они приветствовали тов. Мальцева с юбилеем 65-летней трудовой музыкальной и общественной деятельности.

Председатель юбилейной комиссии, директор театра тов. Чернов пожелал юбиляру многих лет дальнейшей плодотворной работы и премировал его 1000 рублями. Премировали юбиляра

денежными премиями Тульское областное управление по делам искусств (полуторамесячным окладом), обком работников искусств (путевкой и грамотой) и т. д. Представители общественных организаций и предприятий Калуги преподнесли юбиляру живые цветы, грамоты, коллектив скульптурной фабрики — скульптуру «Ленин в детстве».

Юбиляра приветствовали общественные организации и других городов нашего Союза. Василия Александровича приветствовали депутат Верховного Совета РСФСР тов. Максимова, председатель ЦК союза работников искусств, председатель Всероссийского театрального общества тов. Яблочкина, местный Государственного ордена Ленина Большого академического театра Союза ССР, Государственного оперного театра имени Станиславского и др.

Н. ЗИГЕР.